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Die Elternbefragung 2022 wurde von 30. Juni 2022 bis 15. Juli 2022 
durchgeführt mit der datenschutzkonformen Plattform „Lamapoll“.

Aktuell besuchen 51 Kinder aus 50 Familien unsere Krippe. 

Von 48 Teilnehmern haben den Fragebogen angefangen, 43 Teilnehmer 
haben den Fragebogen vollständig bearbeitet.  Das sind 86 %.
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Insgesamt sind 86 % sehr zufrieden mit unserer Kinderkrippe und 12% 
zufrieden. Darüber freuen wir uns sehr.

Die Kommentare haben 1:1 hier wieder gegeben.

Alle Anregungen werden wir im Team besprechen und überlegen, wie wir 
die jeweiligen Punkte verbessern können oder Ihnen die fehlende 
Information geben können.
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Wie wurden Sie auf unsere Einrichtung aufmerksam? 

durch Bekannte, Nachbarn, andere

Eltern

durch unseren Tag der offenen Tür

durch unsere Homepage

über Facebook/Instagram

über die Gemeinde Markt

Schwaben

ein Geschwisterkind hat bereits

eine Storchennest-Kita besucht
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Was war entscheidend für die Anmeldung Ihres Kindes in unserer Einrichtung? 

der gute Ruf der Einrichtung

Weiterempfehlung

die Wohnortnähe

die Arbeitsplatznähe

das Konzept

Geschwister in der Einrichtung

der positive Eindruck vom Tag der offenen Tür

nur hier gab es noch einen freien Platz
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Wie empfinden Sie die Atmosphäre in unserer Krippe? 
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Geht Ihr Kind grundsätzlich gerne in unsere Einrichtung? 
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Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit unserer pädagogischen Arbeit? 
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Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit der Ausstattung? 
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Entsprechen unsere Öffnungs- und Schließzeiten Ihren Wünschen? 
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Antworten, wenn Sie nein geklickt haben….(2 Antworten)

• Ab 6 Uhr

• Zu viele Schließtage
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Haben Sie sich über die Veränderungen durch die Staatsregierung (Testpflicht, Quarantäneregelungen) 
vom Träger/der Einrichtung gut informiert gefühlt? 
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Haben Sie sich in Zeiten der Corona-Pandemie durch die Umsetzung des Rahmen- und Hygieneplans in der 
Einrichtung sicher gefühlt? 
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Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit unserer Elternarbeit? 
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Welche Wege der Information nutzen Sie? 

Aushänge in der Einrichtung

Elternpost per Brief

Kita-Info-App

Storchenblattl

Persönlicher Austausch in der Bring- und Abholzeit

Internetseiten der Storchennest-Kitas
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Drei Teilnehmer (7%) wünschen sich mehr Informationen über unser 
Ernährungskonzept nach den DGE-Richtlinien.
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Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit unserer Kinderkrippe? 
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Würden Sie unsere Kinderkrippe weiterempfehlen? 



Ihr Feedback…
Hier sind ihrer Anregungen und Kommentare

• Ich finde in dem Speiseplan kommen viel zu viele Gerichte mit industriellen Zucker vor. Apfelmus könnte 
beispielsweise durch Apfelmark ersetzt werden. Selbstgemachte Milchschnitten finde ich keinen geeigneten 
Snack für Kinder in diesem Alter. Genauso wie Hefezopf mit Marmelade oder Desserts. Es ist unnötiger 
Zuckerkonsum. Mehr Obst oder Gemüse fände ich angemessen in diesem Alter.

• Ich finde es gerade in den Sommermonaten an und zu etwas zu viele Eisessen-ausflüge und fände und 
selbstgemachtes Bananeneis in der Altersklasse schöner. Gerade da sonst ja sehr auf selbstgemacht Wert 
gelegt wird.

• Die Zusendung von Bildern über Kitalino ist sehr nett, weil man da zwischendurch mal sehen kann, was die 
Kleinen gerade so machen Allerdings ist die Handhabung mit dem Link und Passwort je Foto sehr 
umständlich, vor allem wenn mehrere Fotos hintereinander kommen. Könnte man das vereinfachen? Z.B. 
nur ein Passwort pro Tag oder dass man sich einmal mit Passwort einloggen kann und dann alle bereits 
gesendeten Fotos abrufen kann. Oder geht das bereits und ich habe bloß noch nicht entdeckt wie? 
Vielleicht könnte da nochmal eine Info/Erklärung über die Kita App rumgeschickt werden? Danke

• Kitalino funktioniert bei uns nicht.

• Ein bisschen mehr Augenmaß bei der Beurteilung der Symptome bevor die Eltern angerufen werden um 
das Kind abzuholen.
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• Ich würde einen Wickeltisch in dem großen Bad im Flur hilfreich finden. Manchmal muss spontan beim 
abholen das Kind gewickelt werden und dann könnte man das dort machen und muss nicht beim Personal 
anfragen.

• Wir würden uns wünschen, dass die Entwicklungsgespräche frequentierter stattfinden, z.B. einmal pro 
Quartal. Dadurch würden wir eine bessere Einschätzung zur Weiterentwicklung unseres Kindes durch Euch 
(d.h. durch das pädagogisch geschulte Personal) erhalten. Die bisher stattgefundenen Gespräche waren für 
uns sehr hilfreich. Auch ein generelles Abschlussgespräch (unabhängig davon, ob das Kind in den 
Kindergarten wechselt oder nicht) wäre wünschenswert. Abschließend möchten wir nochmal erwähnen, 
dass wir mit der Kinderkrippe sehr zufrieden sind. Vielen Dank für Eure hervorragende Leistung.

• Ein bisschen mehr flexibilität auch seitens der Kinderkrippe wäre gut. Ich meine hier Abweichung einiger 
Minuten bei Gelegenheit. Was mir nicht gefehlt, dass es erwartet ist, wegen Problemen bei der 
Eingewöhnung den Volle Preis zu Zahlen und bei Weiterbildungen das Kind früher abzuholen, aber es wird 
nie erlaubt deshalb die KiTa für längere Zeit in Anspruch nehmen

• Tagesprotokoll elektronisch senden wäre toll, mehr Fotos elektronisch teilen wäre toll. Buch über das 
Kitajahr unseres Kindes wäre toll (mir ist nicht klar, ob wir das bekommen)

• Danke für die tolle betreuung
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• Vielen Dank für die tolle Betreuung. Ihr macht das super und es gibt eigentlich nichts zu verbessern :-)

• Unser Kind kommt sehr gerne zu euch in die Krippe, selbst wenn er Zuhause ist wird nach seinen 
Betreuerinnen (Kathi, Alina, Pamela) gefragt. Danke dass ihr unseren Sohn als 13. Kind aufgenommen habt. 
Danke an das gesamte Krippenteam

• Alles ist prima. Sind sehr zufrieden. Wäre nur schön die Windeln auch in der Spätschicht nochmal zu 
kontrollieren. Da ist die Windel oft sehr voll und der Po schon rot

• Ganz tolles Team dass sich perfekt zusammen ergänzt

• Macht weiter so

• Es ist alles wunderbar

• Vielen Dank für viele tolle Jahre bei euch.



Elternbefragung Krippe 2022

„Wer aufhört, besser zu werden, hat aufgehört, gut zu sein“


